

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
БУРГАС
Регистратура
08-00 05600 10.05.12
Да се изключи на изт.-ср.
да се приложи към списък
на Прес-и на ОБС
10.05.12-

ДО Г-ЖА СНЕЖИНА МАДЖАРОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ
БУРГАС

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МАДЖАРОВА,

Приложено Ви, изпращам отчетен доклад на постоянната комисия по „Образование и наука” към Общински съвет – Бургас, за периода 11.11.2011 год. до 04.05.2012 год.

[Redacted signature area]

С уважение:

Виолета Илиева

Председател на

постоянната комисия по „Образование и наука”

към Общински съвет – Бургас

08_05.12

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО „ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА“ КЪМ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС, ЗА ПЕРИОДА ОТ 11.11.2011 ГОД. – 04.05.2012 ГОД.

През отчетния период Постоянната комисия по „Образование и наука“ е провела 6 редовни заседания. Разгледаните докладни записки, свързани с образователната политика на община Бургас са: промяна в статута на СУ „Ю.Гагарин“; дофинансиране на маломерните паралелки; предложения в Наредбата за изменение на местните данъци и такси; кандидатстването на община Бургас пред фонд Енергийна ефективност и енергийно саниране; участие на община Бургас като партньор в трансгранични проекти; промяна на капацитета на децата от дом за деца, лишени от родителска грижа; допълнение на Приложение №2 към наредба за определяне и администриране на цени на училищата от община Бургас; отдаване под наем на обособени части от имоти – публична общинска собственост чрез публично оповестен конкурс за организиране на столово хранене; отпускане на средства за деца от общинска програма „Закрила на деца с изявени дарби“.

Разгледана и приета бе Програма за Управление 2011 – 2015 год.

Придържали сме се стриктно към провеждането задължително на едно месечно заседание преди редовна сесия на Общинския съвет.

Членовете на комисията са присъствали редовно. На 5 заседания комисията е била в пълен състав; на едно от заседанията е отсъствал 1 човек по обективни причини.

От разгледаните 40 докладни записки 12 са от областта на образованието. Останалите се отнасят до наредби, отчети, бюджети, становища, искания, предложения и др.

Приоритет в нашата работа е формирането и провеждането на образователната и научна политика на община Бургас, спазването на бюджетната рамка, финансовата грижа към училищата и детските градини.

Като председател на комисията подчертавам отговорното отношение на всички членове на комисията към нашата съвместна работа, доброто ни взаимодействие с общинската администрация и с останалите постоянни комисии. На всички заседания присъства ресорният заместник-кмет по „Образование и култура“ г-жа Йорданка Ананиева, която изчерпателно разясняваше на общинските съветници в комисията поставените въпроси.

Техническите сътрудници са винаги отзивчиви към нас. Помощта, която получаваме от тях е навременна.

Виолета Илиева

Председател на

постоянната комисия по „Образование и наука“

към Общински съвет – Бургас